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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 24 de agosto de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

2° Secretário – José Bonifácio Silva Mesquita 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de agosto do ano de 2020, às dezessete horas e quinze minutos 

(17h15m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Vigésima Sexta 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador José Bonifácio Silva Mesquita. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Antônio Júnior 

Ribeiro, Vicente de Paulo Albuquerque, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Bonifácio Silva Mesquita, Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda, Estevão Ponte Filho, Joaquim Euclides Feijão Neto e Aleandro 

Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: Todos Presentes. Ata da 25º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidas as correspondências: E-mail TCE-CE: 

Assunto: Comunica que o Processo: nº 12383/2018-0 foi julgado nos termos do Acórdão nº 

1334/2018. Of. Nº 276/2020 – Agência Municipal do Meio Ambiente de Sobral - Assunto: 

Resposta das Indicações 479, 480, 481 e 482/20, de autoria da vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda. Foi lido o Voto de Pesar n° 024/20, de autoria do Vereador Ailton Marcos 

Fontenele Vieira (MDB) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Moisés Moreira 

de Carvalho. Foram lidas as Indicações nºs 864/20, 865/20 e 866/20, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica perfuração e instalação de um poço profundo 

para a localidade do Sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica perfuração e 

instalação de um poço profundo para a localidade do Sítio Água Branca, no distrito do Jordão, 

Sobral-CE; Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do Sítio Alegre, 

no distrito do Jordão, Sobral-CE. Indicações nºs 860/20, 861/20, 862/20, 879/20, 881/20 e 882/20, 

de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica que seja feito o saneamento básico 

na rua Domício Pereira, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento 
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básico na rua José Edmilson Frota Carneiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica que seja 

agilizado e entregue aos moradores do bairro Vila União a documentação das casas do referido 

bairro; Indica aproximadamente 350m de calçamento na vila Cizé Vasconcelos, na localidade de 

Alegre, distrito de Patriarca; Indica que seja feito o saneamento básico na rua José Maria Alverne, 

no bairro Sumaré Sobral-CE; Indica a construção de um posto de saúde da família (anexo) das 

Pedrinhas, na rua Mont´Alverne II, Beco das Marrecas, por trás do Derby Clube Sobral-CE. 

Indicações nºs 849/20, 852/20, 870/20, 871/20, 875/20, 877/20, 887/20, 888/20, 889/20 e 890/20, 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica recapeamento 

asfáltico na rua Doutor Paulo de Almeida Sanford, entre os bairros Expectativa e Dr. Juvêncio de 

Andrade, Sobral-CE; Indica recapeamento asfáltico na rua Aloísio Pinto, no bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas Angelina 

Magalhães e rua 25 de Dezembro, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica Saneamento básico na rua das Flores II, bairro Cidade 

Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica 

saneamento básico na rua José Fernando de Araújo, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico na rua Bela Vista II, 

no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; 

Indica saneamento básico nas ruas Adalgisa Frota Vasconcelos e rua Aloísio Pinto, no bairro 

Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica 

saneamento básico nas ruas Branca Linhares e rua Cesário Melo, no bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas 

ruas Ayrton Senna e rua Doutor José Euclides, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 

Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas Doutor Moacir 

Sobreira e rua Doutor Tomás Aragão, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. Indicações n°s 850/20, 851/20, 863/20, 885/20 e 886/20, de 

autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica 

que seja feito asfalto na travessa Santa Marta, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, 

Sobral-CE; Indica que seja feito asfalto na travessa São Francisco, no bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, Sobral-CE; Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de 

saúde na rua Pedro Alves, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE; Indica que 

seja feito o recapeamento asfáltico na rua Erlândio de Paula Gomes, bairro Jerônimo de Medeiros 

Prado, Sobral-CE; Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na rua 

Coronel José Ferreira Gomes, bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Indicações n°s 

869/20 e 895/20, de autoria do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) – 

Indica asfalto para a rua Francisca Rodrigues da Silva, no distrito de Patos; Indica a construção de 

banheiros para as residências de pessoas de baixa renda na localidade de Lagoa Queimada, no 

distrito de Patriarca. Indicações n°s 867/20, 868/20, 891/20, 892/20, 893/20 e 894/20, de autoria 
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do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) – Indica o asfaltamento na ladeira que liga 

a localidade de Santa Luzia à localidade de Baixa Grande, no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica 

o recapeamento asfáltico na ladeira que liga a localidade de Baracho à localidade de Santa Luzia, no 

distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica que seja feito o calçamento da CE passando em frente a 

igreja e a casa do Sr. João Dude, na localidade de Casa Forte, no distrito de Baracho, Sobral-CE; 

Indica a realização do nivelamento do campo de futebol na localidade de São Miguel, no distrito de 

Jordão; Indica a realização do nivelamento do campo de futebol na localidade de Santa Luzia no 

distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica a realização do nivelamento do campo de futebol no mini 

estádio José Euclides Ferreira Gomes Junior, na localidade de Sítio Tanques, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Indicações n°s 805/20, 806/20, 807/20, 853/20, 854/20, 855/20 e 856/20, de autoria do 

Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) - Indica com urgência a criação de um núcleo avançado 

de enfermagem no Mercado Público de Sobral, com disposição de equipamentos DEA 

(Desfibrilador Externo Automático), tendo em vista os recorrentes casos de parada 

cardiorrespiratória a consumidores e vendedores; Indica com urgência, a realização de serviços 

relacionados ao trânsito de Sobral, bem como pintura de vias, alteração e colocação de placas de 

trânsito e conserto de semáforos em horários especiais, na parte da noite; Indica com urgência a 

aquisição e doação de CICLOLIX, bicicletas coletoras, adaptadas para os catadores de reciclados no 

município de Sobral; Indica com urgência a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das 

luminárias dos postes na extensão da rua Irmã Ibigarina, no bairro Campo dos Velhos; Indica com 

urgência a realização da manutenção da pavimentação (calçamento de pedra tosca) na extensão da 

rua Francisco Vitor C. Liberato, no bairro Renato Parente; Indica com urgência a realização da 

manutenção da pavimentação (calçamento de pedra tosca) na rua Antônio Araújo Vasconcelos, no 

bairro Junco; Indica com urgência a realização da manutenção da pavimentação (calçamento de 

pedra tosca) na rua João Cordeiro, no bairro Junco. Indicações n°s 857/20, 858/20, 896/20 e 

897/20, de autoria do vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) – Indica 

a implantação do saneamento básico na rua Coronel Francisco Aguiar, no distrito de Aracatiaçu; 

Indica a implantação do saneamento básico na rua José Carlos Sales, no distrito de Aracatiaçu; 

Indica a implantação do saneamento básico nas ruas Bruno Dias l e ll, no distrito de Aracatiaçu; 

Indica a implantação do saneamento básico na rua Nossa Senhora de Fátima, no distrito de 

Aracatiaçu. Indicação n° 878/20, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares 

(PDT) – Indica a construção de uma praça em frente ao SAAE, no distrito de Patos, em Sobral-CE. 

GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o 

vereador Tiago Ramos Vieira: Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. 

Fala da insegurança vivenciada em Sobral. Comenta algumas promessas de campanhas do Prefeito 

Ivo Gomes. Discute sobre os constantes assaltos em torno da Santa Casa. Explana criticamente 

sobre as mudanças de trânsito ocorridas no centro comercial. Critica a fala do Prefeito no programa 

do Beto Guerra. Menciona a onda de arrombamentos ocorridos em lojas do centro. Afirma que a 
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segurança pública do município está entregue as baratas. Segundo orador inscrito para fazer uso 

da Tribuna foi o vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira: Saúda os presentes e ao público que 

acompanha a sessão virtual. Diz que o Parque Boa Vista está esquecido pela prefeitura. Exibe vídeo do 

local. Comenta a sua participação na paralisação da Polícia Militar. Critica as declarações do Prefeito Ivo 

Gomes sobre a segurança pública. Afirma que o prefeito está com uma altíssima rejeição diante da 

população. Declara que o grupo político dos “Ferreiras Gomes” usam a máquina pública para fins próprios.  

Fala do armamento da guarda municipal. Expõe dados a respeito da segurança e da estrutura da Polícia 

Militar. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina: Desistiu da Tribuna. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas, em primeira 

discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 2608/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe acerca da denominação da vila Maria das Graças Ponte Moura, 

situada no distrito de Bonfim, no município de Sobral-CE. Projeto de Lei nº 2613/20, de autoria 

Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a designação das unidades de ensino de Sobral-CE, e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 2607/20, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos (PDT) - Denomina oficialmente de rua Raimundo Gregório Filho (Nandim), 

a rua conhecida popularmente por travessa Padre Cícero (que se inicia em frente a mercearia do Sr. 

Realce e termina em frente a casa da Sra. Lucinete Ziegler). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 

 


